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Тип работы: Контрольная работа
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Физика, Контрольная работа, по заданию стр., 14pt , Полуторный

10 вариант

Решение. Угловая скорость - производная от угла по времени ????=????????????????

Угловое ускорение

????=????????????????=???????????????????? по условию задачи, значит
????=????????????????=∫????????????=????0+????????

Зависимость угла поворота от времени t ????=∫(????0+????????)????????=????0????+????????22

В момент времени ????=????=10с, когда тело совершит ???? полных оборотов
????=2????????=????0????+????????22 ????=????2????(????0+????????2)=102????(5+1∗102)=15,9≈16 оборотов

Решение. Релятивистская формула для нахождения длины

????=????0√1−(????????)2

Где ????=3∗108мс⁄− скорость света

По условию задачи ????0 ????=4=1√1−(????????)2 1−(????????)2=0,0625 ????????=√1−0,0625=0,968

Искомая скорость ????=0,968????=0,968∗3∗108=1,936∗108мс⁄

Решение. Индексами 1 и 2 обозначим соответственно дейтрон и электрон.

Масса релятивистской частицы ????=????0√1−(????????)2

-
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